KoHTponbHO U3mepuTenbHblie maTepuasnbl NPO6HOro sK3ameHa
no MATEMATUKE (npodunbHbil ypoBeHb). FTMmHasua Ne2, 11 Knacc.
BapuanT _003

1 yactb

Omeemom k 3adanusam 1-12 aenaemca yenoe wuciLo uiu KOHeuHas decamuinas dpobs.
Januwume 4UclLO 6 NOLe oméema 6 mexcme pabomul, 3amem nepernecume ezo 6 BJIAHE OT-
BETOB N: 1 cnpaéa om HoMepa COOMEEMCMEYouLezo 3adanui, HAYUHAL ¢ NePEoll KiemouKu.
Kasncoyro yugppy, 3anax «MUHyc» U 3anamyio numume 6 omaoenvHoll Klemoike 6 coomeem-
cmeuu ¢ npueedéHnbLMuU 6 6ianke obpasyamu. EOunuub udmepeHuil nucams He HYHCHO.

1 Tennoxon paccunTtan Ha 650 maccaxkupoB u 20 ureHoB KoMaHABI. Kaskgaa cma-
caTejibHadA IIJIIOINKa MosKeT BMecTUTh 70 denoBek. Kakoe HauMMeHBIIee YKCJIO
MIJIOTIOK JJOJXKHO OBITE Ha TEIJI0Xo/Ie, YTOORI B cIyuae HeoOOXOJUMOCTH B HUX MOMK-
HO OBLIO padMeCTHUTh BceX IIaccakMpPoOB U BCeX YJIeHOB KOMaHIbI?

Ha pucyHke >KMPHBIMH TOYKaMH IIOKasaHa IleHa YHIIMHU 30JI0Ta Ha MOMEHT 3a-
KPBITHA OMPKEeBBIX TOPTOB BO Bee paboune JHH ¢ H 1o 28 mapta 1996 roga. Ilo ro-
PH30HTAJAN YKasbIBAaIOTCSA UMCJIa Mecslla, 10 BepTHKAJIXA — IleHa YHIIUH 30J0Ta B
nonnapax CIHIA. Jlns HarJsaagHOCTH KU PHBIE TOUKH Ha PUCYHKE cOeIMHeHbl JIMHU-
efi. OnpepenanTe IO PUCYHKY HAMMEHBIIIVIO IIeHY 30J10Ta HA MOMEHT 3aKPBITHS TOP-
roB B yKasaHHbIl nepuo/ (B mosnapax CIIA sa yHIIUIO).
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5 6 7 8 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22 25 26 27 28
3 Hanigure miaomiaas Tpalmenmun, M300pasK€éHHOM Ha
KJeTuaToili OymMmare ¢ pasMepoM KJeTKH 1cMm X 1 cMm.
OTBeT gaiiTe B KBaJpaTHBIX caHTHUMeETpax.

4 B knacce 21 mecTtukaaccHUK, cpean HuX ABa Apyra — Mwurta u Ilera. Kinacce
cIydJaliHBEIM 00pasoM JleJdAT Ha TPH I'PYIIIbI, IO 7 YeJoBeK B Kaskaou. Haligure Be-
podATHOCTE Toro, uro Muta u Ilersa okaxyTcsa B OJHOU U TOH »Ke I'pyIIIe.

5) HaiiguTe KopeHb ypaBHeHUA logy(7 — x) = 5.

6 Ha okpy:kHOCcTH oTMeueHBI Touknm A, B u C. Jlyra ¢
okpy:kHocTu AC, He cojepskalas Touky B, cocraBisi-
et 130°. Jlyra okpy:xkHocTHu BC, He cofep:Kallias TOUKY
A, cocraBiager 72° Haiigure BonucaHHBIN yroa ACB.

o A
OTBeT naiiTe B rpajycax. b
; 11cos77°
Hafinute 3Ha9eHne BRIpAXKEHHT —————.
sinl3
8 Bo ckoabko pas yBeanuduTcsa 00bEM IIPaBUJILHOTO TeTpasapa, ecJld Bce ero ped-

pa yBeIUYUTH B 8 pas?



10

11

12

HailiguTe sina, ecau coso = % HOo e (%, 27:).

B xope pacmasa pagmoaKTHBHOI'O MB30TOIA €TI0 Macca YMeHbIIaeTes M0 3aKOHY
_t
m(t) =my2 T, roe m, (Mr) — HayalpHas Macca U30Tola, ¢ (MUH.) — BpeMsd, Ipo-
0 s 0 s . 1Y » 1P
miejIree oT HavYaJlbHOTO MoMeHTa, T (MHWH.) — TepuoJ MOoJypacliaja HM30ToIla.
B mavanpHBIE MoOMeHT Macca msoToma m, = 80 wmr. Ilepmox moaypacmaza

T = 3 muH. Yepes cKoJbKO MHHYT Macca U30ToIla craHeT paBHa 10 Mr?

IIBe 6purasbl, cocrodiue U3 pabounx OAMHAKOBON KBaJu(pPUKAIIUN, OJHOBpEe-
MEeHHO HauvaJiid BBINOJHATHL [IBa OJAMHAKOBBIX 3aKasa. B IepBoii Opurane OblJI0
12 pabouux, a Bo BTopoii — 21 pabounii. Hepes 10 gHell mocse Hadada paboOThI B
nepByIo Opuraay mepeitrnian 12 paboumx M3 BTopoii Opuraani. B utore oba 3akasa
OBIIN BBIMTOJIHEHBI OMHOBpeMeHHO. HalifliTe, CKOJBKO AHell moTpeboBaIoCch Ha BHI-
HoJHeHHe 3aKa30B.

2
-34-12x—x7 _ s

HafiguTte HanOonemes sHaMeHHE QVHEITHH V = 3.

2 4acTh

HAna 3anucu peutenuii u omeemos Ha 3adanua 13—19 ucnonwvayiime BAIAHK OTBETOB N: 2.
Januwume chadana Homep vinonniemozo 3adanua (13, 14 um. d.), a 3amem nonnoe o6ocHo-
6aHHOe peutenue u omeem. Omeemut 3anucovléatime 4¥émkro u pa3bopuuso.

13

14

a) Pemure ypaBHenue 2sin3x — 2sinx + cos?x = 0.

0) HaiiguTe Bce KOpHHU 5TOro ypaBHeHHU A, IIpHHAaIJIeKall[lie OTPe3Ky

i)

Touxka E — cepenuna pebpa AA; ky6a ABCDA,B,CD,.
a) [Tokaxxkure, 4To ceyeHne Kyba miaockoctbio DEB| aBidgerca poMboM.

6) Haiigure yrosn mexny npameimu DE u BD,.

15

30-5x+t3—02x*t1 > 5x_3.

PeI.III/ITe HepaBEHCTBO — —
53 X — 251 x

16

17

B Tpeyroasauke ABC nposesensl ouccekTpucel AA; u CCy, K u M — ocHOBa-
HHA IePIeHANKYIAPOB, ONYIIeHHBIX U3 TouKK B Ha npambie AA; u CC,.

a) orkaxure, uro MK napannensuao AC.

0) Haiignre mnuomans TtpeyronbHuka KBM, ecau wusBectHo, uto AC =10,
BC=6,AB = 8.

15-ro aHBapaA MIaHHpPyeTCA B3ATHL KPeAUT B OaHKe Ha 24 mMecAra. Y CJIOBHUA ero
BO3BpATA TAKOBHI:

— 1-ro umcya KaXKZ0ro mMecsila JOJT Bo3pacTaeT Ha 3% II0 CPaBHEHUIO C KOH-
I[OM ITPEABIAYIIETO MECSIA;

— ¢0 2-T0 110 14-e YHCI0 KasKA0T0 MecAlla Heo0X0AMMO BHIILJIATUTH YaCTh JOJITA;

— 15-ro yHcIa KaMI0Tro Mecslla JOJIT JOJKEH OBIThL Ha OJHY U TY K€ BeJIMUHHY
MeHbIIIe oJira Ha 15-e 4KcjIo IpeabIayINero Mecara.

HM3BecTHO, UTO B TeueHHe ImepBoro roga (mepsbix 12 mecAlneB) KpeAUTOBAHHUA
HYKHO BepHYTH 60aHKY 933 ThIC. pyOseii. Kakyoo cyMMy HY:KHO BepHYTH OaHKY B
TeueHHe BTOPOoro rofa (mocjaegnux 12 MecsareB) KpeAUTOBAHUA?




18 Haiigure Bce 3HaUeHHNA a, O KAXKIOT0 U3 KOTOPLIX YPaBHEHME
8x6+(a—|x))3+2x2—|x| +a=0

numeeT 0oJiee TPEX PA3JIMUHBIX PEIIeHUH.

B pag seimucans! uucaa: 12, 22, .., (N — 1)2, N2, Mexay HUMU IPOU3BOTLHLIM
00pa3oM paccTaBIAIOT 3HAKH «+» U «—» U HAXOAAT IIOJYyUYMBIIyIoca cyMMy. Mo-
JKeT JIK TAKasA CyMMa PaBHATHCH:
a)l12, ectu N = 127
0) 0, ectu N = 70?
B) 0, ectu N = 48?
r)—3, ectu N = 90?



